

PPMHP

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za studeni 2024.

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja

Pripremiло Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program POMORSKOG I POVIJESNOG MUZEJA HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA ZA STUDENI 2024.

Lokacija: GUVERNEROVA PALAČA, Trg Riccarda Zanelle 1, Rijeka

Radno vrijeme: ponedjeljak od 9 do 16; utorak do subota od 9 do 20, nedjelja od 9 do 13 h

Muzej je praznicima i blagdanima zatvoren.

ČUDOTVORNICA

Radionice za male kreativce održavaju se u prostoru Čudotvornice Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka i perivoju Muzeja, a edukativni programi održavaju se i u dislociranim zbirkama.

BAJKOTEKA

Bajkoteka je interdisciplinarni edukativno-izložbeni projekt kojim se nastoji povezati lokalna kulturno-povijesna baština primorsko goranskog kraja s bezvremenskim bajkama braće Grimm. Bajke prerusene u obličje etnografskih posebnosti zajednica i kultura bit će predstavljene u osam interpretacijskih centara koji djeluju u sklopu Kulturno-turističke rute „Putovima Frankopana“.

BAJKOTEKA

SNJEGULJICA U DVORCU ZRINSKIH U ČABRU – S PATULJCIMA NA POSAO

organizator: Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

autorica: Iva Volović

vrijeme održavanja: 6. studenog – 19. studenog 2024.

otvorenje: 6. studenog u 10 sati uz čitanje bajke i patuljkovu edukativnu radionicu za djecu predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta

U Dvorcu Zrinskih u Čabru jedan se vrijedan patuljak vratio iz rudnika samo kako bi ispričao priču o Čabarskom kraju, starim rudarima i o svom prijatelju koji vreba po gustim šumama...

Patuljkova edukativna radionica za djecu predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta održat će se i 15. studenog od 10 do 11.30 sati

Sve dodatne informacije na Facebooku Čudotvornice ili putem e-maila cudotvornica@ppmhp.hr

PROGRAM

ROĐENDAN U MUZEJU

Edukativne rođendanske radionice u Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeka namijenjene su djeci od 4 do 12 godina. Radionice su tematske, a slavljениk odabire između šest ponuđenih tema: Bal pod maskama, Trsatski zmaj, Uzbuna na brodu, Neobična forma, Staza izazova te Potraga za blagom.

Program se odvija u prostoru Muzeja. Potrebna je najava.

ČUDOTVORNICA NA PUTU

Čudotvornica na putu namijenjena je djeci iz udaljenijih škola kojima se na taj način olakšava sudjelovanje u edukativno-kreativnim programima povezanim sa sadržajem i fundusom muzeja, ali i segmentima lokalne kulturno-povijesne baštine.

PROJEKT

ŽIVI MUZEJ

organizator: Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

scenarij: Jelena Tondini

glume: Marina Stanger, Zoran Josić

vrijeme održavanja: 12. i 29. studenog 2024. u 19 sati u Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeka

Projekt Živi muzej inovativan je način interpretacije i prezentacije stalnog muzejskog postava kroz dramsku formu, u suradnji s dramskim umjetnicima. Klasičan sadržaj kustoskog vodstva tako dobiva novu, dramatiziranu, formu kroz koju povezuje priče iz lokalne prošlosti s aktualnom situacijom.

Ulaz je slobodan no broj posjetitelja je ograničen te je prijava putem e-maila iva@ppmhp.hr ili broja telefona 051/213578 obvezna.

MUZEJSKA ZBIRKA KASTAVŠTINE

Prolaz Ivana iz Kastva 1, Kastav

zimsko radno vrijeme – od 1. listopada do 31. svibnja

utorak i četvrtak: 10 – 12 sati; srijeda 18 – 20 sati

ostale dane prema dogovoru

IZLOŽBA

IZ ALBUMA SJEĆANJA (1940. – 1945.)

autori: Marko Badurina, Matea Plišić

Izložbom se obilježava završetak Drugoga svjetskog rata i Dan oslobođenja Kastva i Kastavštine.

MEMORIJALNI CENTAR „LIPA PAMTI“

radno vrijeme: utorak – subota 10 do 17 sati, nedjelja, ponedjeljak, blagdani i državni praznici zatvoreno

ZBIRKA MAKETA BRODOGRADILIŠTA „KRALJEVICA“

Posjet je moguć uz prethodnu najavu Muzeju i uz uvjete Brodogradilišta Dalmont d.o.o. iz Kraljevice.

ARHEOLOŠKA ZBIRKA CICKINI, OTOK KRK

Posjet je moguć uz prethodnu najavu.